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COMUNICATO STAMPA 
 

5 per mille, ultima chiamata 
Iscrizioni online entro il 7 maggio 

 
 
Il 7 maggio è il termine ultimo entro il quale gli enti del volontariato e le associazioni 
sportive dilettantistiche possono iscriversi, esclusivamente in via telematica, negli 
elenchi del 5 per mille 2011, la cui predisposizione è curata dall’Agenzia delle Entrate. 
Si ricorda che anche gli enti che avevano presentato la domanda negli anni precedenti 
devono ripetere la procedura. 
 
Iscrizioni via web sul sito Internet – Le associazioni e gli enti interessati possono 
iscriversi utilizzando i servizi telematici dell’Agenzia, fisconline o entratel. I 
rappresentanti degli enti, purché siano abilitati, possono collegarsi al sito Internet 
www.agenziaentrate.gov.it e compilare il modulo di iscrizione seguendo le istruzioni e 
usando il software disponibile online. In alternativa è possibile ricorrere a un 
intermediario abilitato. 
 
Elenchi provvisori sul sito già dal 14 maggio – L’Agenzia delle Entrate pubblicherà il 
14 maggio una prima versione consultabile della lista complessiva degli enti che si sono 
iscritti presso il ministero della Salute (ricerca sanitaria), presso il ministero competente 
(ricerca scientifica e università) e presso la stessa Agenzia delle Entrate (volontariato e 
associazioni sportive dilettantistiche). 
 
Calendario completo per singolo settore – Il calendario completo per singolo settore e 
il testo della Circolare 9/E, contenente le istruzioni, sono disponibili sul sito Internet 
dell’Agenzia delle Entrate – www.agenziaentrate.gov.it. 
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